

正 誤 表

平成31年 1月23日現在

仕様書において下記のとおり誤りがありましたので、内容を訂正します。

なお、ホームページに掲載している仕様書は、すでに下記の正誤が反映されていますので、ご了承ください。

記

項	訂正箇所	誤	正
2	設置箇所 番号 28	数量 9	数量 7
2	設置箇所 番号 29	数量 1	数量 3
3	設置箇所 番号 54	数量 9	数量 10
3	設置箇所 番号 55	数量 1	数量 2
3	設置箇所 番号 63	階数 2階 名称 シャワールーム 型番 NNW4310ENKLE9 数量 1	(削除)
4	設置箇所 番号 77	数量 22	数量 24
4	設置箇所 番号 87	数量 9	数量 10
4	設置箇所 番号 88	数量 1	数量 2
4	設置箇所 番号 93	階数 3階 名称 シャワールーム 型番 NNW4310ENKLE9 数量 1	(削除)